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гр. София,  26.01.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 33 състав, 

в публично заседание на 26.01.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Галин Несторов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Бикова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 8812 по описа за 

2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 14,23 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ –  “ЦЕНТРАЛНА ВЕТЕРИНАРНА ЛАБОРАТОРИЯ“ ЕООД – редовно 

призован, се представлява от адв. С., преупълномощен от адв. М., с представено по 

делото пълномощно. 

ИЩЕЦЪТ –  „БИОФАРМ-ИНЖЕНЕРИНГ“ АД – редовно призован, се представлява 

се от адв. С., преупълномоощен от адв. М., с представено по делото пълномощно.  

ИЩЕЦЪТ –  „ДИ ЕНД ВИ КОНСУЛТ“ ООД – редовно призован, се представлява от 

адв. С., преупълномощен от адв. М., с представено по делото пълномощно. 

ИЩЕЦЪТ –  „РАЙОННА ВЕТЕРИНАРНА СТАНЦИЯ – РУСЕ“ ЕООД - 

СЪДРУЖНИЦИ ДЗЗД" ВЕТЕРИНАРНА ДИАГНОСТИКА" – редовно призован, се 

представлява от адв. С., преупълномощен от адв. М., с представено по делото 

пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – БЪЛГАРСКА АГЕНЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ХРАНИТЕ – 

редовно призован, се представлява от адв. И., с представено по делото пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДЪРЖАВЕН ФОНД ЗЕМЕДЕЛИЕ – редовно призован, се 

представлява от адв. К., с представено по делото пълномощно. 

СГП редовно призован, се представлява от прокурор Д.. 

ДОКЛАДВА молби, във връзка с разноските и представени преписи  

АДВ. И. – Възразявам по хода на делото, тъй като считам, че не са надлежно връчени 

преписите по доказателствата по исковата молба.  

АДВ. С. – Не са налице основания за отлагане. Страните са призовани и е можело да 

се запознаят с делото и да проверят документите.  

АДВ. К. – Ако не са връчени по закона, не възразявам да  се уважи молбата. 



ПРОКУРОРЪТ – С оглед твърдението на страната, че не са получени документи, с 

оглед процесуална чистота, считам че няма пречка да се отложи делото и да се даде 

възможност на страната.  

СЪДЪТ намира, че ответникът БАБХ, въпреки, че е уведомена за делото на 06.12.2021 

г. и е спазен 7-дневния срок за уведомяване, на същите не са връчени преписи от 

писмените доказателства и с оглед на възражението на страната 

СЪДЪТ намира, че следва ход на делото не следва да се дава. Следва да се УКАЖЕ на 

ищците да представят на страната писмените доказателства към исковата молба и   

О П Р Е Д Е Л И:  

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

УКАЗВА на ищците да представят на ответника БАБХ писмените доказателства към 

исковата молба в 3-дневен срок от днес. 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА 23.02.2023 г. от 14,30 часа, за която дата и час 

страните – редовно призовани от днешното съдебно заседание. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,31 ч. 

        СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


